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lepenú inštaláciu 

 

 
Original 
Trieda 34: Kolekcia Original je určená pre : 
- ťažké domáce použitie: spálne, obývacie izby, kuchyne, vstupné priestory 

- Intenzívne komerčné využitie : napr. hotely, reštaurácie, kancelárie, obchody, 
kaderníctva, autosalóny 

Original možno inštalovať v kúpeľniach bez odtoku a sklonu v podklade. 

Upozornenie: Výrobky BerryAlloc High Pressure Floors (HPF) nie sú vhodné pre sauny, verandy 
alebo vonkajšie použitie. 

Pre rýchlu inštaláciu a dokonalý výsledok, ktorý spĺňa záručné podmienky, odporúčame 
starostlivo dodržiavať nižšie uvedené pokyny na inštaláciu. Prečítajte si tiež miestne 
predpisy, ktoré sa môžu v jednotlivých krajinách líšiť. 

V nasledujúcom texte sú popísané plávajúce aj                               BerryAlloc Originálne, pretože 
niektoré dekory sú k dispozícii bez vopred pripevnenej podložky. Comfort je názov našej kolekcie 
s vopred nalepenou podložkou, Core je názov našej kolekcie bez vopred nalepenej podložky. 

 
 
 

1.  Plánovanie inštalácie 
 
 

Pred inštaláciou je dôležité skladovať boxy BerryAlloc HPF pri izbovej teplote aspoň 48 hodín. Balenia neotvárajte a 
ukladajte ich tak, aby mali maximálny kontakt so vzduchom. Podlaha by sa mala inštalovať pri izbovej teplote 18 – 25 °C 
a relatívnej vlhkosti 30 - 60 %. 

Keďže ide o výrobok z dreva, zmeny teploty a vlhkosti mimo týchto podmienok budú mať za následok jeho zmrštenie 
alebo rozťažnosť nad rámec štandardných tolerancií. 

Dôrazne odporúčame uschovať si jednu koncovú etiketu krabíc spolu s dokladom o kúpe, pretože poskytuje informácie o dátume 
výroby a dekóre. 

Podlaha sa považuje za interiérový výrobok a podľa toho by sa s ňou malo zaobchádzať počas inštalácie aj po nej. 
Inštalácia podlahy musí byť jednou z posledných operácií, ktoré sa majú vykonať na stavenisku. Skontrolujte, či je 
v budove spustená ventilácia. Uistite sa, že podlaha je zakrytá, ak sa po inštalácii uskutočnia ďalšie potrebné práce. 
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V prípade lepenej inštalácie jadra BerryAlloc Original odporúčame použiť lepidlo na drevené podlahy BerryAlloc (ref. 
63003597) v kombinácii so stierkou B3. Nezabudnite použiť rovnakú vzdialenosť od pevných bodov ako pri plávajúcej 
inštalácii (4 mm). 

Ak sa na zodpovednosť použije iné lepidlo, musí zodpovedať špecifikáciám výrobku BerryAlloc Lepidlo na drevené 
podlahy. Vždy sa riaďte pokynmi výrobcu lepidla a vopred si overte vhodnosť lepidla v reálnych podmienkach pre 
zamýšľané použitie a účel. 

 
 

 
Náradie 

Pri inštalácii BerryAlloc Original používajte správne nástroje, aby ste dosiahli čo najlepší výsledok : 

- Píla (kotúčová píla, priamočiara píla, pokosová píla alebo ručná píla) s pílovým kotúčom na laminát alebo s kotúčom s jemnými 
zubami 

- Štvorhranný, posuvný úkos 

- Rozpery vrátane uholníka (BerryAlloc Startkit - WD180000) 

- Závitorezný blok Original (WD180003) 

- Meracia páska 

- Ceruzka 

Pre vašu bezpečnosť používajte ochranný odev: rukavice, protiprachovú masku, ochranné okuliare. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Okrem náradia nezabudnite na soklové lišty a prípadné dilatačné profily (vo dverových otvoroch, prechodoch na iné podlahy atď.). 

 

 
Ak sa BerryAlloc HPF inštaluje ako plávajúca podlaha, musí sa dať voľne pohybovať : 

- Podlahové dosky nepripevňujte k podkladu skrutkami ani lepidlom. 
- Na plávajúcu podlahu neinštalujte pevné konštrukcie, ako sú kuchynské skrinky alebo vstavané skrine. Hmotnosť objektu 

(pri upevnení na stenu) musí spočívať len na podklade. 
- Ponechajte 4 mm dilatačnú medzeru k stenám a iným pevným konštrukciám, aby sa podlaha mohla pohybovať. Pozdĺž 

stien končiacich vo vonkajších rohoch odporúčame dodržať vzdialenosť 6 mm. 
 

Vždy inštalujte T-profily : 

- V oblastiach, kde dĺžka/šírka miestnosti presahuje 15 m. 

- Vo dverných otvoroch a úzkych prechodoch medzi miestnosťami. 
- Ak systém podlahového vykurovania nepokrýva celú plochu podlahy (oddelené vykurované/nevykurované oblasti), 

nainštalujte medzi tieto dve oblasti dilatačné profily. 
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Pri lepenej metóde montáže neexistujú žiadne obmedzenia dĺžky ani šírky. Dodržujte rovnakú vzdialenosť od stien (4 
mm). T-profily nie sú potrebné a pevné konštrukcie možno umiestniť priamo na podlahové dosky (vrátane kuchynských 
skriniek). 

Vždy, keď je v podklade funkčná, konštrukčná škára alebo ak je v potere škára podlahového vykurovania, je napriek 
tomu potrebné použiť T-profil. 

 
 

 
BerryAlloc Original sa musí dať pohybovať okolo pevných konštrukcií, aby sa zabránilo otvoreným 
spojom/oddeleniu zámkov. To sa dá dosiahnuť jedným z dvoch prístupov : 

- Začnite inštaláciou pevných konštrukcií (kuchynské skrinky, krb, schodisko atď.), po ktorej nasleduje inštalácia 
BerryAlloc Original okolo objektov. 

- Začnite inštaláciou BerryAlloc Original, po ktorej nasleduje inštalácia pevných konštrukcií. Na podlahe vyznačte miesta, kde 
budú objekty umiestnené, a urobte otvory pre prípadné nohy nábytku (prípadne oddeľte plochu pod nimi vypílením 
dilatačnej škáry, ktorá kopíruje obvod objektu). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.  Príprava podkladu 

BerryAlloc Original sa môže inštalovať na väčšinu tvrdých a nelepivých podkladov, napr. na drevotrieskové dosky, 
sadrokartónové dosky, kompaktné PVC a linoleum (zostatkové odtlačky< 0,1 mm) alebo betón/trieslovinu. 

 
 
Podklad musí byť pri inštalácii na : 

- Drevo a materiály na báze dreva, max. 50 % relatívna vlhkosť 
- Betón a poter, max. 90% relatívnej vlhkosti alebo 2,0 CM % (max. 75% relatívnej vlhkosti alebo 1,8 CM % v 

prípade podlahového vykurovania) 

- Podlaha na báze omietky a sadry, max. 0,5 CM % (0,3 CM % v prípade podlahového vykurovania) 

- V prípade osobitných vnútroštátnych smerníc je potrebné ich dodržiavať. 
 

Podklad musí byť rovný (max. odchýlka 4 mm na 2 m a max. 1 mm na 20 cm), suchý a čistý. V prípade akýchkoľvek 
špecifických národných noriem sa tieto akceptujú. Ostré nerovnosti sa musia obrúsiť a prípadné otvory vyplniť. 

 
Zabezpečte konštrukciu podkladu pred vŕzganím alebo inými zvukmi. Mäkké materiály, ako sú koberce od steny 
k stene a vinylové podušky (CV), je potrebné odstrániť. Pred začatím inštalácie vyčistite podklad. Na existujúcej 
drevenej podlahe by sa mal BerryAlloc HPF inštalovať cez staré podlahové dosky. 
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 3.  Podlahové vykurovanie/chladenie 

Počas inštalácie a teplota podkladu musí byť v rozmedzí 18 až 20 °C. Po inštalácii sa musí 
teplota postupne zvyšovať, pričom povrchová teplota nesmie prekročiť 27 °C. 

Pri elektrickom podlahovom vykurovaní neprekračujte 60 W/m². 

Podrobnejšie pokyny k podlahovému vykurovaniu vrátane elektrických a vodných 
systémov nájdete v príručke k podlahovému vykurovaniu na našej webovej stránke. 

 
 

4.  Podkladové vrstvy 

Ak má BerryAlloc Original predpripravenú podkladovú vrstvu, nie je povolená žiadna 
ďalšia podkladová vrstva, okrem zábrany proti vlhkosti. 

V prípade plávajúcej inštalácie sa musí použiť parozábrana (WD158235) pri inštalácii na 
podklady uvedené nižšie : 

- Betón/škrob 

- Keramické dlaždice 

- Tvrdé podlahové krytiny, ako je kompaktné PVC, korok a linoleum (ak sú úplne a pevne spojené) 

- Akékoľvek podlahové vykurovanie 
 

Použite nestárnucu PE-fóliu s hrúbkou min. 0,20 mm, ktorá sa aplikuje s presahom škáry min. 20 cm (a v prípade 
potreby sa prelepí parotesnou páskou) a zloží sa k stenám. PE fólia môže spôsobovať hluk, preto sa uistite, že je 
natiahnutá a prípadné záhyby sú zložené. Po dokončení inštalácie podlahy PE-fóliu očistite. 

Ak podlaha nemá vopred pripevnenú podložku, vyberte podložku, ktorá spĺňa nasledujúce požiadavky : 

- Podložka musí mať pevnosť v tlaku (CS) min. 60 kPa podľa normy EN 16354:2018 (nesmie byť 
stlačená viac ako 0,5 mm) 

- hrúbka podkladu musí byť v rozmedzí 1 až 3 mm 

 
Lepenú inštaláciu sa odporúča vykonať profesionálnym podlahárom. 

Uistite sa, že podklad je rovný, suchý, stabilný, čistý a bez mastnoty alebo chemických látok. V prípade potreby zoškrabte a 
očistite/odstráňte staré lepidlá. 

Inak sú požiadavky na podklad rovnaké pre lepenú inštaláciu ako pre plávajúcu (vzhľadom na to, že BerryAlloc HPF by 
sa nemal lepiť na PVC alebo linoleum). 
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Systémy BerryAlloc Silent System (pre severské krajiny - 180002), Excellence Go 60 (63003600) a Excellence Plus (SEPLUS10) 
spĺňajú vyššie uvedené špecifikácie. Ďalšie podrobnosti o rozdieloch v podložkách nájdete v našom sprievodcovi podložkami. 

Upozornenie: V prípade problémov spôsobených nekompatibilnou podložkou sa záruka neuplatňuje. 

 
 5.  Začíname 

Dôrazne odporúčame pozrieť si naše inštalačné video a prečítať si/stiahnuť si záručné podmienky  
 
 

 
 
 
 
 
 

 
Smer podlahových dosiek: podlaha bude vyzerať najlepšie, ak bude inštalovaná rovnobežne s prichádzajúcim svetlom 
(krátka strana smeruje k svetlu). 

Zmerajte dĺžku miestnosti od miesta, kde sa má inštalácia začať, až po stenu, kde sa má skončiť. Túto hodnotu 
vydeľte šírkou dosky. Cieľom je, aby ste nikdy neskončili s doskou, ktorá je menej ako 5 cm široká. V takom 
prípade upravte šírku prvého radu (prkno rozrežte tak, aby inštalácia nezačínala s celou šírkou prkna, ale mala by 
byť väčšia ako 5 cm). 

Skontrolujte všetky podlahové dosky na viditeľné chyby pri optimálnych svetelných podmienkach, a to pred 
montážou aj počas nej. Podlahové dosky s chybami sa nesmú používať. Namontovaná podlahová doska s vadami sa 
považuje za akceptovanú a po dokončenímontáže nebude uznaná ako dôvod reklamácie. 

Aby ste dosiahli čo najprirodzenejší vzhľad, nezabudnite kombinovať vzory podlahových dosiek na celej podlahe. 
Koncové spoje by mali byť pri montáži podlahových dosiek rozmiestnené min. 1/3 dĺžky podlahovej dosky. Prvá a 
posledná podlahová doska v každom rade by mala mať minimálnu dĺžku 10 cm. 
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Pred nanesením lepidla na podklad odporúčame skúšobne nainštalovať 3 rady. Takto sa dá podlaha zarovnať so 
stenou bez toho, aby sa lepidlo prilepilo na zadnú stranu. Následne naneste lepidlo na podklad, umiestnite prvé 
podlahové dosky, ako je popísané vyššie, a ponechajte medzeru 4 mm k stene. 

Túto metódu možno použiť aj v zložitých častiach, ako sú rohy alebo pod zárubňami dverí. 

Odporúčame naniesť lepidlo na 3 rady súčasne, aby čas otvorenia lepidla neuplynul pred umiestnením podlahových 
dosiek. 

Snažte sa obmedziť pohyb na jadre BerryAlloc Original až do ukončenia montáže podlahy a uplynutia času vytvrdnutia 
lepidla, pretože by to ohrozilo proces vytvrdzovania. 
Vždy si overte čas otvorenia a vytvrdnutia zvoleného lepidla, pretože vyššie uvedené návrhy sú všeobecné. 

 

 
Začnite v ľavom hornom rohu. Umiestnite podlahovú dosku s uzamykacími profilmi smerom do miestnosti a 
inštalujte smerom doprava. Dbajte na tesné krátke bočné spojenie medzi podlahovými doskami. Rovnakým 
spôsobom pokračujte s ďalšími podlahovými doskami v tom istom rade. Medzi krátkymi stranami podlahových dosiek 
a stenami nechajte medzeru 4 mm (použite dištančné podložky, ktoré sú súčasťou súpravy BerryAlloc Startkit - ref. 
WD180000). Medzera medzi dlhou stranou a stenou sa môže upraviť po inštalácii 3 radov (pozri vysvetlenie ďalej). 

Ukončenie riadku: Umiestnite poslednú podlahovú dosku lícom nadol (uzamykacie profily smerom do miestnosti) 
s krátkou stranou umiestnenou 4 mm od steny. Označte miesto, kde sa má podlahová doska odrezať. Položte 
podlahovú dosku lícom nadol (pri použití skladačky) na pracovnú plochu a narežte ju na požadovaný rozmer. Začnite 
rezaním zámkového profilu. Rez urobte čo najpravouhlejší. Otočte odrezaný kus a pripojte ho ku krátkej strane 
predchádzajúcej podlahovej dosky. Možno použiť aj ručnú pílu (typ s jemnými zubami) alebo pokosovú pílu. 
Nezabudnite potom podlahovú dosku narezať lícom nahor. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 6.  Rýchla a jednoduchá inštalácia 

Systém HighTec Loc je mimoriadne jednoduchý a rýchly, čo umožňuje inštaláciu podlahových dosiek takmer bez námahy. 
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Začiatok 2. radu : položte podlahovú dosku pod uhlom +/- 20° a zatlačte dlhú stranu do hliníkového pásu podlahovej dosky 
v predchádzajúcom rade (1), pričom podlahovú dosku sklopte nadol (2). Pri montáži ďalšej podlahovej dosky dbajte na to, 
aby bola krátka strana umiestnená približne 5 mm od konca predchádzajúcej podlahovej dosky (nad jej hliníkovou lištou) a 
podlahovú dosku zložte nadol. Pomocou klopného bloku BerryAlloc (ref. WD180003) jemne zaklopte podlahovú dosku do 
uzamknutej polohy na krátkych stranách (pozri piktogramy). 

Na inštaláciu poslednej podlahovej dosky v každom rade (od 2. radu) je potrebná uholníková lišta (súčasť štartovacej sady 
BerryAlloc - ref. WD180000). 

 
   Pro-tip 

Gerovanie prvého radu v úplne rovnej línii môže byť často trochu zložité. 

Jednoduchým spôsobom, ako tento problém prekonať, je inštalácia prvých 2 radov dosiek 
súčasne (krížová inštalácia), ako je znázornené na 2 obrázkoch (popísané aj vo videu o 
inštalácii na našej webovej stránke). Číslo na doskách označuje poradie ich inštalácie. 

Po inštalácii 3 kompletných radov posuňte podlahu smerom k stene, pričom ponechajte 
medzeru 4 mm (použite dištančné podložky). Ak je stena nerovná, podlahové dosky v 
prvom rade sa musia prispôsobiť jej obrysu. To sa vykoná tak, že sa na podlahové dosky 
vyznačí tvar steny a prvý rad sa odstráni. Podlahové dosky podľa potreby odrežte a znovu ich 
nainštalujte tak, že ich šikmo zasuniete do už nainštalovaného radu. 

V prípade potreby je možné podlahu namontovať dozadu/ dozadu. Tento spôsob inštalácie sa 
vykonáva zaistením podlahových dosiek zozadu, ako je opísané vyššie. 

Prvý a posledný riadok musia byť široké viac ako 5 cm. Zmerajte šírku posledného riadku. 
Nechajte medzeru 4 mm od steny. Odrežte (pozdĺžne) nepotrebnú časť so zámkovým 
profilom. Namontujte odrezanú podlahovú dosku. Tento postup by sa mal opakovať pre 
každú podlahovú dosku, až kým nie je hotový posledný rad. Pri inštalácii poslednej 
podlahovej dosky v rade použite uholník. 

 
 

 
Podlahu BerryAlloc Original nainštalovanú podľa plávajúcej metódy možno používať ihneď po 
inštalácii. 

 
 

Pri každom lepení BerryAlloc Original Core je dôležité skontrolovať čas vytvrdzovania zvoleného lepidla, aby ste 
vedeli, kedy je možné podlahu normálne používať. 
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 Rúry/stĺpy 

Do podlahovej dosky vyvŕtajte otvory, ktorých priemer musí byť o 8 mm väčší ako 
priemer rúrky. V prípade pevných inštalácií, ako je potrubie, vyrežte potrebný kus pod 
uhlom 45°. Vyrezaný kus prilepte späť na miesto a zakryte rúrovými objímkami alebo 
pružným tmelom (pozri nasledujúci bod). 

 
 Ukončenie smerom k pevnej konštrukcii pomocou pružného tmelu 

Nechajte si medzeru min. 4 mm a vyplňte medzeru výplňovým vínom BerryAlloc 

Fillertwine (63000771). Následne ju prekryte tenkou vrstvou pružného tmelu (> 25 % 

elasticity) v zodpovedajúcej farbe. Použitie elastického tmelu zníži pohyb podlahy a 

malo by sa používať len na obmedzených miestach (pozri obrázok). Upozornenie: 

Dilatačné medzery nevyplňujte úplne tmelom. 

 
Rámy dverí 

Dôrazne odporúčame upraviť zárubne tak, aby bolo možné inštalovať podlahu pod zárubňami 
(aby sa umožnil voľný pohyb a dosiahlo sa dobré prekrytie s podlahou). Pri úprave zárubní na 
správnu výšku (pozri obrázok) použite počas pílenia ako oporu kus podlahovej dosky (otočenej 
hore nohami). Ak sa rám dverí nedá narezať, na zakrytie medzery sa môže použiť výplňový 
špagát BerryAlloc a elastický tmel. 

 
Schodiskové zábradlia, prahy a iné priskrutkované/pripevnené predmety 

Odporúčame inštalovať drevenú dosku  (o niečo 
hrubšiu ako) pred upevnením  
schodiskového zábradlia/iných  
skrutkovaných predmetov k podkladu  (pozri 
obrázky). To isté platí pre lepené  prahy. 
Umožní to voľný pohyb a  dosiahne 
sa dobré prekrytie  s 
podlahou. 

 
Demontáž podlahy (len pri plávajúcej inštalácii) 

Zdvihnite rad o niekoľko cm a poklepte päsťou pozdĺž 
dlhého bočného spoja podlahových dosiek. Rad je 
uvoľní a môže sa opatrne vytiahnuť. Ak chcete uvoľniť podlahovú dosku 
na krátkom konci, opatrne ju ohnite smerom nahor, aby ste 
nepoškodili uzamykací systém. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
pružný tmel  
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7. Dokonalá povrchová úprava 

BerryAlloc ponúka široký sortiment príslušenstva s nadčasovým dizajnom na dotvorenie: 

- Zodpovedajúce lišty 60 mm a lištové spony 

- Zodpovedajúci T-profil a schodiskový nos 

- Hliníkové redukcie, koncovky a T-profil 

- Hliníkový schodiskový nos 

K dispozícii sú aj lakovateľné biele lišty, ktoré sa môžu použiť nelakované alebo sa môžu natrieť rovnakou farbou ako 
stena. 

Pri inštalácii príslušenstva majte vždy na pamäti, že podlaha sa musí dať pohybovať. To znamená: 

- Po inštalácii lišty alebo profilu ho netesnite/nepripevňujte k podlahovým doskám tmelom. Pohyb podlahy 
spôsobí trhliny v tmely, čo ju robí neúčinnou a neestetickou. 

- Spoje na pevných stavebných prvkoch (rámy dverí, vykurovacie potrubia atď.) by sa nikdy nemali utesňovať 
tmelom. 

- Najprv použite výplňový špagát BerryAlloc a potom ho dokončite pružným tmelom, ktorý umožňuje pohyb podlahy. 

- Profily, dverné zarážky a podobne by sa nemali skrutkovať cez podlahové dosky do podkladu. 

 
T-profil (vrátane U-profilu) 

U-profil pripevnite k podkladu a ponechajte medzeru 4 mm medzi podlahovými plochami. Po 
inštalácii kompletnej podlahy zacvaknite T-profil na miesto. Podlahové plochy by sa mali voľne 
pohybovať. Pri použití hliníkového T-profilu je potrebné odstrániť podkladovú vrstvu BerryAlloc 
Silent System pozdĺž okraja podlahovej dosky, aby sa vytvoril priestor pre U- profil. 

 
Lišty 

Pri inštalácii našich zodpovedajúcich soklových líšt použite svorky BerryAlloc, aby ste ich mohli 
ľahko odstrániť. Klipy by sa mali umiestňovať s odstupom  
50 cm. 
Tip na upevnenie manžety v rohoch: Pri manžetovaní podoprite lištu 2 klipmi na zadnej 
strane, aby ste na lište vytvorili správny uhol. Lištu možno tiež prilepiť alebo pribiť 
(pomocou klincovacej pištole). Dávajte pozor, aby ste lištu neprilepili alebo neprilepili k 
podlahe. 

 
Hliníkový schodiskový nos 

Pri montáži hliníkového schodiskového nosa na horný schodiskový stupeň dbajte na 
voľný pohyb podlahy pod prekrývajúcim sa schodiskovým nosom. Podrobnejšie pokyny k 
inštalácii schodiskového nosa nájdete v návode na inštaláciu schodiskového nosa na našej 
webovej stránke. uistite sa, že pod prekrývajúcim sa schodiskovým nosom je voľný pohyb 
podlahy. 
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Ďalšie pokyny pre inštaláciu vo vlhkej miestnosti 

Po inštalácii podlahy BerryAlloc HPF je dôležité utesniť obvod podlahy vodoodpudivým tmelom. 

Krok 1: Do dilatačnej medzery vložte výplňový špagát BerryAlloc. Výplňový špagát umožňuje rozťahovanie alebo 
zmršťovanie podlahových dosiek. Výplňový špagát použite aj v dilatačnej medzere pod podlahovými profilmi, ako sú T- profily, 
redukcie atď. 

Krok 2: Zakryte výplňový povraz elastickým tmelom. Tmel by sa mal dotýkať steny aj podlahových dosiek a mal by byť nanesený 
tak, aby úplne uzavrel medzeru. 

Pri podlahových profiloch použite tesniaci tmel na vrchnú časť Filler Twine pred inštaláciou profilu, aby ste zabránili 
kontaktu vody s hranami a jadrovou doskou podlahových dosiek. 

 
Montážna tesniaca súprava 

Príslušenstvo na tesnenie ponúkame ako sadu, ktorá je vhodná na utesnenie 10 metrov. Príslušenstvo je k dispozícii aj samostatne. 
 

 
8.  Starostlivosť a údržba 

 

Po inštalácii je potrebné udržiavať v miestnosti teplotu 18 - 25 °C a relatívnu vlhkosť v rozmedzí 30 - 60 % (optimálna 
úroveň 40 - 50 %). V zimnom období je vzduch v miestnostiach zvyčajne veľmi suchý, a preto sa dôrazne odporúča 
používať zvlhčovače vzduchu na udržanie konštantnej úrovne vlhkosti. V lete a na jeseň, keď je vysoká relatívna vlhkosť, 
by sa mala miestnosť dobre vetrať. Príliš nízka/vysoká relatívna vlhkosť môže spôsobiť nezvratné poškodenie podlahy, 
napríklad otvorené spoje, deformáciu a vŕzganie. 

BerryAlloc HPF sa úžasne ľahko čistí: 
 
- SUCHÉ ČISTENIE: kefou, mopom so suchými utierkami alebo vysávačom 
- MOKRÉ ČISTENIE: dobre vyžmýkanou handričkou 

Akékoľvek rozliate tekutiny okamžite vyčistite. Dôrazne odporúčame používať čistiaci prostriedok BerryAlloc Cleaner Ultra (63002725), 
bol špeciálne vyvinutý na čistenie nášho BerryAlloc HPF a nezanecháva žiadne stopy. 
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Domáce parné čističe sa môžu používať na BerryAlloc HPF v kombinácii s vhodnou handričkou, aby sa zabránilo 
priamemu kontaktu pary s podlahovými doskami. Zvoľte nízky výkon separačného zariadenia a vyhnite sa príliš dlhému 
pobytu na jednom mieste. 

 
Pri každom vchode umiestnite rohožky, aby ste chránili zariadenie BerryAlloc HPF pred nečistotami a pieskom. Pri 
premiestňovaní vždy zdvíhajte ťažký nábytok a na nohy stoličiek dajte plstené podložky. Odporúčame používať 
priehľadné podložky pod kancelárske stoličky na povrchoch lodných palúb. BerryAlloc HPF nemožno leštiť ani ošetrovať 
výrobkami, ktoré obsahujú vosk alebo olej. 

 
Podrobnejšie informácie nájdete v našom návode na ošetrovanie a údržbu. 

 

 
 9.  Záruka 
 
Dodržiavaním vyššie uvedených pokynov sa predĺži životnosť HPF BerryAlloc a zabezpečí sa platnosť záruky.  
 
Viac informácií nájdete v našich záručných podmienkach. 
 
Právne informácie 
V tomto dokumente sú uvedené všeobecné pokyny na inštaláciu, ktoré vychádzajú z najnovších dostupných 
informácií. V záujme dosiahnutia čo najlepšieho výsledku a zabezpečenia platnosti záruky je potrebné tieto pokyny 
starostlivo dodržiavať. Tento dokument nahrádza všetky predchádzajúce verzie a je platný až do odvolania. 
Tieto informácie predstavujú technické poznatky v čase, keď bol tento dokument vypracovaný/publikovaný, a môžu 
byť kedykoľvek zmenené, doplnené alebo nahradené. Aktualizácie často sledujte na tejto webovej stránke: 
www.berryalloc.com. 
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10. Inštalačné videá 

 
 
 
 
 

 
 

 


